

美联储暗示9月或降息

专家警告“慢半拍”可能给美国经济造成风险

美国联邦储备委员会7月31日结束为期两天的货币政策会议，宣布将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。美联储同时表示，如果抗击通胀继续取得进展，美联储可能在9月降息。然而，随着高利率给经济带来的抑制效应不断显现，一些经济学家担忧，美联储行动太慢可能给美国经济造成风险。

美联储决策机构联邦公开市场委员会当天在会议后发表声明说，过去一年通胀有所缓解，但仍处于相对较高水平。近几个月来，实现2%通胀目标取得进展。

在会议后举行的新闻发布会上，美联储主席鲍威尔被问及9月降息是否是合理预期时表示，美联储尚未做出任何决定，根据联邦公开市场委员

会的整体看法，美国经济正逐渐接近降息的适当时机。

鲍威尔表示，最近的通胀数据增强了美联储对抗通胀的信心，降息时机正在临近。“如果得到我们所期望的数据，在9月会议上讨论降低政策利率的可能性是存在的。”

芝加哥商品交易所美联储观察工具最新数据显示，截至7月31日晚，美联储在9月议息会议上降息25个基点的概率达87.5%。

当日，美国10年期国债收益率显著走低，收于4.035%，比前一日下降了104个基点。

为应对40年不遇的高通胀，美联储从2022年3月到2023年7月连续11次加息，将联邦基金利率目标区间推升至5.25%至5.5%之间，为23年来最

高水平。过去一年，美联储一直“按兵不动”，高利率对经济活动的抑制作用已逐步显现。

一些美联储前官员日前呼吁美联储更快采取降息行动。纽约联邦储备银行前行长比尔·达德利在彭博社发表评论文章说，美联储应该在9月之前降息。“虽然通过降息来避免衰退可能已经太晚，但继续拖延只会不必要地增加风险。”

美联储前副主席艾伦·布林德在《华尔街日报》的一篇评论文章中称，现在是降息的时候了。布林德指出，为期两年的对抗通胀的斗争已经结束，“经济似乎正在降温”。

美国企业研究所经济学家德斯蒙德·拉赫曼告诉新华社记者，他认为美联储应该在本次议息会议上降息，因为通胀已经接近2%的通胀目标，经济

正在放缓，而且劳动力市场不再过热。“我的观点是，这又将是一次美联储行动过慢且力度不足的情况。”

美国经济与政策研究中心高级经济学家迪恩·贝克对新华社记者表示，不应等到完全确定通胀回到目标水平才行动。

鲍威尔在发布会上也多次被问及是否存在行动太慢的风险。他说，过早或过多减少政策约束可能导致通胀形势发生逆转，而过晚或过少减少政策约束则可能削弱经济活动和就业。美联储在权衡风险，这是一个“非常艰难的判断”。

鲍威尔还指出，他认为美联储可以在当前高政策利率的情况下应对经济疲弱。“我们有很多空间来做出回应。”

新华社记者 熊茂伶 刘亚南
(新华社华盛顿7月31日电)

北约援助的首批F-16战机交付乌克兰

新华社基辅8月1日电(记者李东旭)据乌克兰国际文传电讯社7月31日报道，北约国家援助的首批F-16战机已交付乌克兰。

报道说，首批西方援助的F-16战机的交付期限定于7月底并已按期交付，尚不清楚在西方受训的乌克兰空军飞行员能否立即操作战机参战。

另据今日俄罗斯通讯社报道，乌克兰接收的6架F-16战机来自荷兰，将很快从丹麦再接收一批F-16战机。

乌克兰国防部尚未就F-16战机交付情况做出回应。

目前，北约成员国丹麦与荷兰共同主导一个11国参与的联盟，为乌克兰提供F-16战机相关培训。

乌克兰总统泽连斯基此前表示，西方援助F-16战机从数量上说“还不具备战略意义”，希望西方压缩乌克兰飞行员海外受训时间、扩大训练基地并在未来增加援助战机数量。

俄外交部长拉夫罗夫先前警告，乌境内出现可挂载核武器的F-16战机将被俄方视为来自西方的核威胁。

哈马斯领导人遭暗杀

伊朗宣布全国哀悼三天

新华社德黑兰7月31日电(记者沙达提)伊朗政府7月31日宣布当天起至8月2日全国哀悼三天，以悼念在德黑兰遭暗杀身亡的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚。

伊朗政府31日发表声明说，在伊朗境内暗杀伊朗邀请的外宾“违反所有国际规则和人类基本原则”，伊朗政府对巴勒斯坦人民和哈尼亚亲属深表同情。

伊朗伊斯兰革命卫队31日证实，哈尼亚当天凌晨在德黑兰遭暗杀。哈尼亚30日参加了伊朗总统佩泽希

齐扬的就职仪式。佩泽希齐扬31日表示，伊朗将捍卫其领土完整和荣誉，伊朗和巴勒斯坦之间的纽带将更加牢固。

哈尼亚遭暗杀后，尚无任何组织和个人宣称制造袭击。以色列方面也未作回应。

伊朗外交部31日发表声明，强烈谴责以色列暗杀哈尼亚。声明说，伊朗有权对这一侵犯其主权和领土完整的行为作出适当反应，希望其他国家和国际组织向以色列施加压力，对其采取必要措施，以支持巴勒斯坦人民的自决权等。

劈波斩浪见真金

——中国“泳”士实力回击傲慢与偏见



7月31日，在巴黎奥运会游泳项目男子100米自由泳决赛中，中国选手潘展乐以46秒40的成绩夺冠并打破世界纪录。
新华社记者 王鹏 摄

“爽！太爽了！”潘展乐在巴黎奥运会男子100米自由泳夺冠后发出了这样的呐喊。

夺冠！破纪录！扫阴霾！在数日的沉闷后，19岁的青年为中国泳军憋了个大招。46秒40！他把自己保持的原世界纪录大幅提升了0.4秒，赢得酣畅淋漓。

这是本届奥运会游泳赛场上的首个世界纪录，也是中国游泳史上首枚男子100米自由泳奥运金牌。这更是重压之下的爆发！

作为中国竞技体育的“优等生”，中国游泳“天团”一直拥有超高人气，是备受瞩目的偶像军团。然而，奥运会前几个月来，中国游泳队因食品污染事件被外媒持续攻击诋毁，运动员频繁接受兴奋剂检查，往往一个人的检查次数就超过了四到五个国外对手的检查总和。

尽管世界反兴奋剂机构主席班卡明确表态“无故批评中国选手不公平”，世界泳联也认定此事“无违规”，两个机构还先后在奥运会前的新闻发布会上力挺中国队，但某些别有用心西方媒体仍然揪住不放。中国游泳队抵达法国后，在短短两周内接受了超过外国选手全年的检查。

在外界干扰和国人期待的双重压力下，中国游泳队在巴黎奥运会出师后的表现略显低迷，获得2银2铜，总是与金牌失之交臂。

劈波斩浪，始见真金。所有的努力不会白费，所有的阴霾终将被一扫而空。

当潘展乐触壁终点、打破纪录的那一瞬间，所有的质疑、委屈和不甘都化为乌有，他爆发出的速度让对手望尘莫及。他比第二名、澳大利亚老将查默斯领先将近一个身位。

潘展乐承认，原本有实力的队友们此前一直未能“开张”，让自己赛前压力很大。“游之前我根本不敢想今天能夺冠，就想着全力去拼，前面冲，后面硬顶也要顶回来。最后15米距离，发现他们被我落太多了，已经没法追上了。”

至于重压之下怎么做到这一切的，他说：“憋着一口气吧，所有人的希望，在我下水前一刻，我感受到了！”

五星红旗高高飘扬，雄壮的《义勇军进行曲》响彻拉德芳斯体育馆。憋着的一口气，终于吐出来了！

潘展乐并没有为个人突破而欣喜若狂。“其实这块金牌对我的意义并不大，因为生活还是得继续。但是对于中国游泳来说意义重大，这是我们中国人第一次在男子100米自由泳中夺得金牌，这是非常值得高兴的一件事情。”

赛后，面对《纽约时报》记者关于频繁接受兴奋剂检查是否对他造成困扰的问题时，潘展乐直接用数据回击：“去年我接受了29次检查，今年我从5月份到7月份也有21次检查，没有一次阳性。检查人员都是在规定的时间和规则之内进行的检查，没什么大不了的。今天是我在巴黎奥运会接受的第二次赛内检查。”

尽管潘展乐说“没什么大不了的”，“自己没有生气”，但很多专家认为，巴黎奥运会前夕针对中国游泳主力队员频繁进行兴奋剂检测，让运动员的赛前训练和休息受到了极大影响，导致中国选手在比赛中多次出现了用力过猛、前半程领先，后半程乏力被反超的情况。

负重前行，放手一搏。潘展乐终于用实力说话：“中国游泳一直以来都是一步一个脚印。接下来我还是要好好沉淀。我也相信未来几天我们会继续努力，好好发挥，争取最好的成绩。”

赛前，潘展乐曾友好地跟查默斯打招呼，但不知是有意还是无意，对方没

有理睬。但赛后，被牢牢压在第二的查默斯还没等出水，就主动跟潘展乐击掌，向他祝贺。

在赛后的新闻发布会上，这位里约奥运会冠军再次主动提到潘展乐。他说：“我年纪大了，现在是年轻人的天下，像潘展乐和波波维奇（第三名），他们把男子100米自由泳的标杆，提得更高。”

在傲慢与偏见面前，用事实打脸，用实力说话，是最好的反击。中国泳士，真的勇！

新华社记者 周欣 夏亮 刘畅
(新华社巴黎7月31日电)



战高温不惧“烤”验 保民生用水无忧



工人们顶着烈日冲洗反应池，以保障出厂水质达标。

入夏以来，受持续高温天气影响，用水需求不断激增，安庆城区日供水连续多日突破30万吨，持续高位运行。

根据用水量和管网压力变化，准时记录各机组工作数据和运行状态，合理调整供水的水量压力并组织开

展应急预案培训及电气桌面推演、液氯泄漏、二次加压泵站应急演练，提高应急处理能力。同时加强了水厂取、送水泵房、净化车间等生产场所全面巡检维护和隐患排查，并及时整改到位，确保供水设施设备和系统安全运行。

守牢水质安全“责任田”，搭建三级水质监测网络。针对原水、出厂水质进行日常常规项目分析检测，定期对滤前水浊度及出厂水余氯检测，对净水处理生产线实施24小时在线监测，并结合夏季原水特点，适时调整检测频次，增加检测项目，构筑起全方位的水质安全屏障，确保出厂水优于国家生活饮用水卫生标准，为广大市民提供安全优质的“放心水”。

随着老旧小区改造、道路施工动工，高温期间已开展开路段、小区管线监护共18处，并加强了巡检频率，扩大了巡检范围，筑起管网保障的第一道防线。同时，为降低供水管道漏损率，通过重点区域专项检漏工作的开展，以及流量变化，共发现暗漏24处。受高温影响，维修量急剧增加，7月份，居民用水报修1142处，同比增加65处。

“若用户遇到用水困难，可以随时拨打24小时供水服务热线96557。”水务集团相关负责人表示，将竭诚做好各项服务工作，及时为市民答疑解惑，排忧解难，确保今夏用户用水无忧。

通讯员 颜春骏 文/图

德国学者：中国扩大开放将吸引更多外企

新华社法兰克福8月1日电(记者刘向)德国法兰克福金融管理学院教授霍斯特·勒歇尔日前接受新华社记者采访时说，当前中国经济正迈向高质量发展阶段，中国正在完善的高水平对外开放体制机制将吸引更多外国企业在华投资。

勒歇尔表示，中国已经步入中等偏上收入国家行列，正通过改革走创新和高质量发展之路。中国着力发展新质生产力，有助于提高生产效率。

他认为，中国围绕完善高水平对外开放体制机制提出一系列举措，包括合理缩减外资准入负面清单，保障外资企业在要素获取、资质许可等方面的国民待遇，是对外释放的重要信号。

勒歇尔说，平等的竞争条件对中外企业都非常重要，中国推动有序扩大开放，意味着外企在中国投资的领域和机会进一步增加。这增强了德国乃至欧洲对华合作的信心，将吸引外企在中国积极开展业务。

英国工商界探讨英中合作新机遇

新华社伦敦7月31日电(记者赵修知 郑博非)英中贸易协会、英国中国商会日前在伦敦举行工商界招待会。与会人士表示，中国发展成就令人瞩目，将继续积极参与和推动两国互利合作与友好交流。

英国政府官员以及英中工商、学术等各界人士150多人出席招待会。英中贸易协会首席执行官彼得·伯尼

特在会上表示，英国工商界希望建立以英中对话为基础的商业环境，为两国合作提供确定性。

中国驻英国大使郑泽光表示，中国进一步全面深化改革、推进中国式现代化将给包括英国在内的世界各国带来新的机遇。中英合作有利于两国，有利于世界。希望两国工商界积极行动，构建稳定互惠的中英关系。

联合国机构呼吁加强对母乳喂养的支持

新华社日内瓦7月31日电(记者曾焱)联合国儿童基金会和世界卫生组织7月31日发表联合声明，呼吁加强对母乳喂养的支持，认为这是保护母婴生存和发展权的关键之一。

儿基会执行主任凯瑟琳·拉塞尔和世卫组织总干事谭德塞在声明中说，过去12年里，全球纯母乳喂养的6月龄以下婴儿的数量增加了10%以上。这意味着目前全球48%的6月龄以下婴儿能实现纯母乳喂养。

声明说，根据最新数据，提高母乳喂养率每年可挽救超过82万名儿童的生命。母乳中的抗体有助于婴儿抵御疾病和死亡。母乳喂养还可以降低母亲罹患某些癌症的风险。

声明认为，支持母乳喂养需要做好相关数据采集工作。目前，全球只有半数国家统计母乳喂养率等数据。

8月1日至7日是第33个世界母乳喂养周，今年的活动主题“缩小差距：全面支持母乳喂养”。

房产出租

- 1、德宽路帆布厂综合楼202室，住宅楼，无家具，面积7923平方米，租金每月600元(不包含水、电、物业费)。
 - 2、开发区菱北路夏花花园6-203室，住宅楼，无家具，面积11163平方米，租金每月800元(不包含水、电、物业费)。
 - 3、湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼1-4层，商业楼，总面积1424平方米。其中，1层面积290平方，每平方米45元；2层面积378平方，每平方米35元；3-4层每层面积378平方，每平方米32元；不包含水、电、物业费。
 - 4、湖心北路88号广电大楼东楼8楼南面圆弧，面积230平方米，租金每平方米37元(包含水、电、物业费)。
 - 5、湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼，毛坯，面积1212平方米，租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。
- 出租咨询：阙先生13905565826